Алгоритм 
порядка действий в выражениях без скобок







Решение буквенного выражения
                                                       3      1       4      2        

                               m -  a : b + c ● d

1) a : b                                  3)   m    –   1

2) c ● d                                  4)    3    +   2

Внимательно рассмотри выражение


5 ● 6 – 12 : 4 + 13 ● 3





Обозначь порядок действий на умножение и деление


                                       1             2              3





5 ● 6 – 12 : 4 + 13  ●  3








Выполни эти действия, а значения выражений обведи





1) 5  ● 6 =  30       2) 12 : 4 =  3        3) 13 ● 3 =  39





Обозначь действия сложения и вычитания слева направо


                                   1       4       2       5          3





5 ● 6   –  12 : 4   +   13  ●  3








Запомни !!!


Вычитай или складывай 


от значений выражений умножения или деления:


4)  30 – 3 = 27                  5)  27  + 39 = 66





Запиши ответ








